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Technická údržba obce 
 

Všimli jste si, že naše obec je čistá, bez poházených 

odpadků, s upravenými travnatými plochami i dětskými 

hřišti? Není to v jiných obcích úplná samozřejmost, u nás 

je to standart. Částečně je to díky nám, Pěňákům, 

kterým záleží na tom, kde žijí, ale velkým dílem i díky 

technickému úseku obce. Ten má na starosti pan Libor 

Novák a v případě potřeby mu vypomáhá pan Ivan 

Martínek. Není toho opravdu málo, co pro naši obec 

dělají a my vám jejich práci přiblížíme. 

V obci máme 6 kontejnerových stání na tříděný 

odpad. Zaměstnanci pravidelně dotřiďují to, co bylo 

vhozeno do nesprávného kontejneru, uklízí odpadky, 

které vypadly z neuzavřených kontejnerů nebo se do 

kontejneru nevešly, i když kontejner není úplně plný. 

Nenechávejte prosím tuto práci na jiných, vhazujte 

rozměrné kartony i plastové lahve sešlapané.  

Ti, kteří používají cyklostezku určitě oceňují, že je 

neustále udržovaná, není na ní spadané listí, ani 

pohozené odpadky.  

K údržbě obce patří i pravidelné sečení trávy, řez keřů a živých plotů, např. bez sestřižení živého 

plotu u hřiště na severu obce by ostrá zatáčka byla velmi nepřehledná.  

Velmi citlivá je oblast úklidu psích exkrementů. V obci je několik košů na psí exkrementy, které 

jsou pravidelně vyváženy, sáčky jsou pravidelně doplňovány. A přesto máme u plotů, za zahradami i 

na cestách další spoustu toho psího nadělení. Je to jen na nás, kde venčíme psa a zda po něm taky 

uklidíme. 

My, řidiči, jsme vděční za to, že na našich obecních cestách jsou pravidelně upraveny výmoly a 

výtluky, zpevněny krajnice. Je to taková Sisyfova práce, protože na nezpevněné cestě se děrám 

opravdu daří a v době, kdy je návštěvnost obce vyšší, tak přibývají. 

Co asi není úplně viditelné pro ty, kteří nechodí do obecních lesů, je jejich údržba. Obec vlastní  

23 ha lesa, o které se naši zaměstnanci starají. Ať jde o výsadbu nových stromků, kterých bylo vloni 

vysazeno 2500, převážně smrk, borovice, modřín, dub a jedle, vyžínání nežádoucího porostu, ošetření 

stromků na zimu, stavba oplocenek, odstranění náletových dřevin nebo těžba dřeva i jeho prodej. 

A co můžeme pro čistotu obce udělat my? Všechno to, co máme rádi doma. Na vycházkách po 

obci i okolí udržovat čistotu a pořádek. 
 

 

Aktuality 
Kaple o Velikonocích: O velikonočních svátcích bude kaple otevřena na Zelený čtvrtek, Velký pátek, 

Bílou sobotu a Boží hod velikonoční od 11 do 21 hodin. 

Poplatky za odpad: Připomínáme, že odpad popeláři vyvezou na starou známku do konce března. 

Poplatky za odpad na rok 2026 je třeba zaplatit do konce dubna. 

Strojové čištění: Čištění zpevněných obecních cest je objednané u Služeb města J. Hradec. Bylo 

avizováno na 23.3., ale bez udání důvodu bohužel neproběhlo. O dalších termínech čištění budeme 

informovat na webu obce hned, jak se je dozvíme. Hlavní tah obcí čistí Správa a údržba silnic. 
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Dolnopěněnské Velikonoce 

4.4.2026 od 14:00 do 16:00 hod. Sportovní areál Dolní Pěna 

Ozdobíme velikonoční strom 
Stejně jako minulé roky bude připravena mladá břízka, 

kterou společně ozdobíme obarvenými vajíčky nebo i jinými 

velikonočními ozdobami, které si můžete přinést nebo si je 

děti mohou vyrobit na místě samy. Ozdoby, které přinesete, 

by měly odolat počasí a musí mít šňůrku na zavěšení. 

V dílničkách si kromě zdobení vajíček mohou děti vyrobit i 

jiné ozdoby. Nově představíme i malování na obličej. 

Doprovodný program s Chůdadlem 
I letos pro nás Chůdadlo připravilo velikonoční program. 

Uvítá vás koledník na chůdách, pobavíme se při kejklířské 

pohádce a na závěr si zopakujeme úspěšnou školu 

žonglování. Chůdadlo nás pobaví pouze za příznivého 

počasí. 

Oceníme nejlepší pěněnský mazanec  
Pěněnské kuchařinky i kuchaři upečou velikonoční mazanec, my společně vybereme ten, která nám 

nejvíce chutná, a odměníme všechny soutěžící. 

Příjemným a vítaným bonusem vždy na našich akcích bylo a snad i letos bude, že můžeme ochutnat 

i přinesené dobroty od sousedů. 

 

Základní pravidla soutěže: 

• Přineste mazanec ve 13:30, z části nakrájený pro ochutnávání. Bude ve stanu uložen na 

papírovém tácu. 

• Hodnocení je anonymní. 

• Hodnotící dostane sadu kartiček, které vhodí do kelímků u jednotlivých mazanců. 

Závěrečné hodnocení je založeno na počtu kartiček pro jednotlivé mazance, proběhne 

podle získaných hlasů. 

Přijďte společně s dětmi přivítat svátky jara.  

 

Obec Dolní Pěna Vám přeje pokojné a krásné 

Velikonoce. 

 


